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01 ноября 2023 года состоялось заседание Комиссии ФКУ «Орловская 

ПБСТИН» Минздрава России по соблюдению требований к служебному 

поведению работников и урегулированию конфликта интересов.  

На заседании комиссии рассмотрены уведомления сотрудника ФКУ 

«Орловская ПБСТИН» Минздрава России, переведенного с 01.11.2023г. на 

должность заместителя главного врача по юридическим вопросам о 

возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных 

обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов 

ввиду работы в учреждении её сына, замещающего должность инженера 2 

категории административно-хозяйственного отдела и невестки, замещающей 

должность специалиста по социальной работе отделения №1 приемно-

диагностического (лечебного). 

На заседании комиссии принято решение: 

Признать, что сотрудник ФКУ «Орловская ПБСТИН» Минздрава России, 

замещающий должность заместителя главного врача по юридическим 

вопросам, выполнил обязанность по уведомлению работодателя о 

возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных 

обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, 

личной заинтересованности и конфликта интересов между заместителем 

главного врача по юридическим вопросам и инженером 2 категории 

административно-хозяйственного отдела, а также  специалистом по 

социальной работе отделения №1 приемно-диагностического (лечебного) 

Комиссией не установлено. Комиссией установлено, что заместителем 

главного врача по юридическим вопросам приняты меры по предотвращению 

возникновения конфликта интересов. 

Комиссией также выработаны рекомендации по предотвращению 

возникновения конфликта интересов в дальнейшем. 

 


